
Anketa o glasbenem izobraževanju v Brdih - Poročilo 

 

Anketiranje  je potekalo  junija 2016. Anketirani so bili učenci OŠ Dobrovo s podružnično OŠ Kojsko 

ter otroci, ki obiskujejo vrtec.  Razdeljeni so bili v 2 starostni skupini, in sicer: 

 od 4. do 10. leta starosti (vrtec do 4. razreda OŠ) 

 od 10. do 15. leta (od 5. do 9. razreda OŠ) 

Cilj prvega vprašalnika je bil zbrati informacije o zanimanju za glasbeno vzgojo in trenutno stanje 

učencev glasbe ter morebitni interes pri ustanavljanju PGŠ Brda. 

Cilj drugega vprašalnika je bil zbrati informacije o obstoječi glasbeni populaciji, kar nam omogoča 

prerez dejanskega stanja glasbene vzgoje v Brdih. 

Ugotavljamo, da so, kljub temu, da je bila anketa namenjena staršem, anketo izpolnjevali otroci, zato 

je dopuščena možnost odstopanja podatkov ankete od realnega stanja. 

Pri odgovorih kjer je bilo vpisano več možnosti (npr. izbira inštrumenta), smo upoštevali prvo izbiro. 

 

Anketa za otroke od 4. do 10. leta starosti (vrtec do 4. razreda OŠ) 

Anketiranih je bilo 149 otrok, različnih starosti. 

 

Število otrok po starosti 

Od teh jih 30 že igra glasbilo: 
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Ali otrok že igra glasbilo?



Ti, ki se že glasbeno izobražujejo, so izbrali sledeče inštrumente: 

 

Od vseh 149 učencev jih bi toliko nadaljevalo glasbeno šolanje ali se na novo vpisalo k pouku 

inštrumenta: 

 

Od teh bi si zbrali sledeče instrumente: 
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Vse, ki bi nadaljevali ali stopili v glasbeno šolanje, smo vprašali, ali bi se vpisali v PGŠ Brda: 

 

Ob vprašanju, zakaj bi se vpisali v PGŠ Brda, so odgovorili: 

 

 

Skupinski pouk Nauka o glasbi se lahko priredi le ob dovoljšnjem številu vpisanih, saj normativ 

navede točne pogoje. Ob vprašanju, ali so starši pripravljeni peljati otroke v Novo Gorico za morebitni 

skupinski pouk, so se tako odzvali: 
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Anketa za otroke od 10. do 15. leta starosti (5. – 9. razred OŠ) 

Anketiranih je bilo 94 otrok. V anketo niso sodelovali vsi razredi, zato so podatki le delno popolni. Ker 

so nekatere ankete izpolnjevali otroci sami, so le delno zanesljivi. Sledi tabela razvrščena po starosti. 

 

Od 94 otrok jih dobra polovica že igra na inštrument: 

 

Inštrumenti, ki jih otroci igrajo: 
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Otroci so vpisani v sledečih glasbenih šolah: 

 

To je število otrok, ki bi nadaljevalo glasbeno izobraževanje: 

 

Otroke, ki bi nadaljevali z glasbenim izobraževanjem smo hoteli vprašati, ali bi se prešolali v PGŠ 

Brda: 

 

Ob utemeljitvi zakaj bi ostali v obstoječih šolah izhaja navezanost na kader, zaupanje v obstoječe 

organizacije. Tisti, ki bi zamenjali pa omenjajo boljši kader in organizacijo. 
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